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Προς: Υπουργό Προστασίας Πολίτη κ. Μιχαήλ Χρυσοχοΐδη 

 

Θέμα: Ενίσχυση και αποτελεσματική λειτουργία του Αστυνομικού Σταθμού 

Λίνδου Ρόδου 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Σας μεταφέρω την ανησυχία των κατοίκων της Λίνδου του Δήμου Ρόδου, σχετικά με 

τη λειτουργία του Αστυνομικού Σταθμού Λίνδου. Η κατάσταση αυτή δημιουργεί 

κενά στην πρόληψη και την καταπολέμηση της παραβατικότητας, με άμεσες 

αρνητικές συνέπειες για την ασφάλεια των πολιτών και των επισκεπτών. 

Η Λίνδος, ένας από τους πλέον εμβληματικούς τουριστικούς προορισμούς της χώρας 

μας. Η επαναλειτουργία μιας επαρκώς στελεχωμένης και λειτουργικής αστυνομικής 

υπηρεσίας είναι καθοριστικής σημασίας για τη διατήρηση της δημόσιας τάξης, της 

ασφάλειας και της τουριστικής εμπειρίας που αποτελεί στυλοβάτη της τοπικής 

οικονομίας. 

Οι κάτοικοι και οι φορείς της περιοχής ζητούν άμεσες παρεμβάσεις για την επαρκή 

στελέχωση και ενίσχυση του Αστυνομικού Σταθμού Λίνδου με επιπλέον αστυνομικό 

προσωπικό και τα απαραίτητα μέσα. Το αίτημα αυτό δεν αφορά μόνο την πάταξη της 

παραβατικότητας, αλλά και την προστασία της εικόνας της Λίνδου ως κορυφαίου 

τουριστικού προορισμού που προάγει τη διεθνή φήμη της χώρας μας. 

Η ενίσχυση της αστυνομικής παρουσίας και η βελτίωση της ασφάλειας στην περιοχή 

είναι ζήτημα ύψιστης προτεραιότητας για την τοπική κοινωνία, και θεωρώ ότι απαιτεί 

την άμεση προσοχή και δράση σας. 

Παρακαλώ να εξετάσετε με σοβαρότητα το παρόν αίτημα και να προβείτε στις 

αναγκαίες ενέργειες για τη στήριξη και αναβάθμιση της λειτουργίας του 

Αστυνομικού Σταθμού Λίνδου ενόψει την νέας τουριστικής περιόδου. 

 

 

Με εκτίμηση,  

Ιωάννης Κ. Παππάς  

Βουλευτής  Δωδεκανήσου ΝΔ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

800

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/1/2025



Θέμα:    A  στυνομικός Σταθμός Λίνδου  

Αξιότιμε Αρχηγέ της Ελληνικής Αστυνομίας,

Δια της παρούσης επιστολής μας, σας παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την 

αποτελεσματική λειτουργία του Αστυνομικού Σταθμού Λίνδου, καθώς η μη επαρκής 

λειτουργία του έχει επιφέρει πολλά προβλήματα στην πρόληψη και καταπολέμηση της 

παραβατικότητας της περιοχής μας.

Ως τουριστικός προορισμός, κατά την διάρκεια της θερινής  περιόδου, ο οικισμός της Λίνδου 

δέχεται καθημερινά 5000 επισκέπτες , και θεωρούμε ότι η λειτουργία του Αστυνομικού Σταθμού 

Λίνδου είναι βασική προυπόθεση για την διατήρηση της έννομης τάξης και ασφάλειας των 

επισκεπτών και συμπολιτών μας.

Σας παρακαλούμε να λάβετε σοβαρά υπόψη το αίτημά μας και να στηρίξετε την επαναλειτουγία 

και ενίσχυση του Αστυνομικού μας σταθμού με επιπλέον αριθμό αστυνόμων, προκειμένου να 

λαμβάνονται μέτρα προστασίας των πολιτών μας σε θέματα κυκλοφορίας, κλοπών και ασφάλειας .

Ελπίζουμε στην κατανόηση των ανωτέρω και στην αποτελεσματική σας παρέμβαση.

                                                                                          

                                                                                            Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε Λινδίων

                                                                                                                                                 

                                                                                                Νικόλαος Γ. Παυλακίδης
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